

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 428
Jueves, 11 de junio
de 1959

El deporte de la caña RINCON DEL PESCADOR Por CUBICHI

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

En la Secretaría del Ayuntamiento nos ha sido facilitada la siguiente referencia de lo tratado en la sesión de la Comisión Municipal Permanente, celebrada bajo la presidencia del señor Alcalde:

Darse por enterada del concurso convocado para proveer plazas en propiedad de depositarios de Fondos de Administración Local, entre las que se encuentra la del Ayuntamiento de esta ciudad.

Darse por enterada de la Circular número 18 del Gobierno Civil de la Provincia sobre cierre de la suscripción a Ribadela y acordar la remisión del donativo de este Ayuntamiento a la Junta Provincial.

Dar de baja al depositario don Avellino Bautista Bautista, que ha pasado a otro Ayuntamiento a prestar los servicios de su clase en propiedad.

No aceptar la proposición Título de Asociado del Montepío de Administración Local de don Avellino Bautista Bautista, por haber estado desempeñando la plaza en interinidad.

Autorizar el gasto de 1.500 pesetas para arreglo de un carro de limpieza.

Sancionar a don Eugenio Herrero Rodríguez con multa de duplicado de derechos por los defraudados al ejecutar obras sin licencia en su casa de la calle Cervantes, número 29.

PASTOS
GEMA DEL VINO
Para terminar de cubrir un polígono de este término, se necesitan de 150 a 200 cabezas. Al ganadero que le interese, pida informes a la Hermandad.
EL JEFE

Don Jesús García Muñoz, nuevo Presidente del Club Deportivo Benavente

El club titular local tiene nuevo Presidente. En la asamblea general celebrada el pasado domingo, día 7, en el Salón Azul del Cofe Imperial, fué elegido por unanimidad para la presidencia del Club Deportivo Benavente el joven médico benaventano, don Jesús García Muñoz. No es necesario resaltar las dotes que, como buen deportista y persona, se aunan en el nuevo Presidente. Son de sobra conocidas por toda la afición benaventana. Nosotros, al mismo tiempo que le enviamos una cordial enhorabuena, con el deseo de un éxito en su mandato de Presidente, nos ponemos a su disposición incondicionalmente. A mandar, doctor García Muñoz.

Hicieron uso de la palabra en la asamblea los señores Lozano (presidente provisional), De Anta (secretario general), García Vitorcos (directivo) y Llamas. Todos ellos, una vez más, pusieron de relieve su cariño a los colores del Club. Pero no podemos por menos de hacer resaltar los puntos de vista y exposición de hechos que el señor De Anta, con su facilidad de orador y conocimientos, expuso durante la asamblea, así como la admirable y acertada intervención del señor Llamas (primer presidente que tuvo el Club "tomatero"). Cerró el acto el doctor Lozano pidiendo un aplauso para el nuevo Presidente (ausente por razones de su profesión), al que respondieron los asistentes con una gran ovación.

Asistieron pocos aficionados. Pero, eso sí, de solera. Aunque lo agradable hubiese sido ver en el Salón Azul a todos los que presumen de buenos aficionados. Los benaventanos, como se suele decir, somos buenos chicos. Pero padecemos de una apatía intensa en todo lo que se refiere a colaborar en beneficio del nombre de Benavente. Y el fútbol no iba a ser una excepción de esa apatía por todo.

Nos gusta que nos lo den ya frito y compuesto. Y que los "comeranos" sean siempre las mismas personas. Y después, ¡hala!, a criticar los "guisos" que nos sirven. Es una postura muy cómoda. Pero perjudicial. Tenemos derecho a censurar cuando las cosas se hacen o llevan mal. Si. Pero no desde la oscuridad, sino actuando a la clara luz del día y arrimando nuestra ascua a la "sardina" de los problemas y cosas benaventanas, sean deportivos o de otra índole.

Criticar cuando hay motivos para ello. Pero cooperando y ayudando primero para tener derecho a censurar...

De los jugadores locales depende bastante, también, la buena marcha del Club. Pues el equipo debe estar integrado, en su marzo. Y se podrá reintegrar en la ciudad. Jugadores foráneos únicamente los imprescindibles. Y sin dejar en el olvido a los muchachos de los equipos juveniles locales, donde hay buenas promesas para el equipo titular.

Si la afición ayuda en la medida necesaria habrá equipo y dinero. Y se podrá reintegrar en Tercera. Si no vegetaremos para siempre en categoría regional o desapareceremos, futbolísticamente hablando. ¿Queremos un buen equipo? Pues empecemos teniendo una gran y entusiasta afición...

EZEQUIEL HIDALGO CARBAJO
Médico especialista
PARTOS y GINECOLOGIA
Santa Clara, 27, 1.º - ZAMORA

SOBRINO SE CASA Y CUELGA LAS BOTAS



El jugador "tomatero" Luis Fernández del Río, jugó, en la pasada semana, su más interesante "partido". Y después colgó las botas. La encantadora señorita Carmen Pérez Gutiérrez (de Ca'atayud), ha sido el "equipo" rival causa del cuelgue de botas y visita a la vicaría. Los recién casados, feliz pareja, fueron fotografiados por la cámara de Jesús a los pocos minutos de su enlace matrimonial. ¡Feliz luna de miel!

El mercado de ganados

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 4 de junio.
Caballerías mayores, 37; menores, 19.
Ganado de cerda: cebones, 35; camperos, 20; lechones, 1.212.
Vacuno: reses, 17; terneras, 5.
Lanar y cabrio, 882; lechazos, 26.

PRECIOS Y VENTA

Reses: de 19 a 22 pesetas kilo en vida. Buena venta.
Cerdos lechones: de 400 a 600 pesetas unidad. Buena venta.
Mulas: de 6.500 a 15.000 pesetas. Venta regular.
Lechales: de 5.500 a 7.000 pesetas. Venta regular.
Asnal: de 600 a 2.000 pesetas. Venta regular.

Las mejores fotografías del mundo en
«ARRIBA»

Gotas de humor

Aquel serial tuvo un éxito apoteósico. Los treinta mil cocidos quemados durante su emisión daban fe de ello...

Después de robarle la cartera, en la barra de un bar, le convidó a café, copa y puro... (Lo cortés no quita lo ladrón.)

Se cansó de ser honrado y no tener una peseta. Y robó una bicicleta. Pero no llegó muy lejos...

Aquel restaurante de segunda era de cuarta para comer. Y de primera para cobrar...

Aquel fuerte viento jugueteaba picarona y travésamente con las ropas de las del "sexo guapo"... Y los del "sexo feo", ¡hala!, a no perder detalle de las hermosas vistas panorámicas...

Comía la "sopa boba". Si. ¿Y qué? Para eso tenía que aguantar a los tontos de sus suegros y a la boba de su hija...

Era un genio tocando. Hacía hablar al violín. Pero no logró nunca hacer callar a su esposa...

Oímos decir que aquel cuadro era un fresco de Fulano. Pero nos pareció que el cuadro era de un Fulano "fresco"...

Había tantos "Bodegones" en aquella exposición de pinturas, que cuando salimos de ella tuvimos que entrar en un restaurante. El estomago se quejaba de tanta "ración" de vista...

Aquel infeliz, desde que su mujer se escapó con otro, no volvió a levantar cabeza... ¡Lo que "pesa" una infamia!

Todo sube en la vida. Menos el agua (a los pisos altos, se entiende).

—¡Ah! Si algunas cosas se hicieron dos veces...—exclamó el marido después de barrer la casa y fregar los cacharros.
—Tu siempre soñando con imposibles, marido...

¡Ay!, en la primavera, y contemplando esos hermosos capullos lemeninos, es cuando nos damos cuenta de que vamos para viejos... (Exclamación de los del medio siglo para arriba.)

AGUSTIN VAZQUEZ

COSECHADORA REMOLCADA
AKTIV SANTANA
de 1,50 m. de corte (5 pies) y accionamiento a sardam

Gran rendimiento
y limpieza absoluta de grano.

Perfecto equipo
de trilla con eficaz desgranado.

Peso ligero,
que permite trabajar en terrenos blandos.

Requiere poca potencia
de accionamiento; basta con un tractor de 25 HP., de ruedas neumáticas, con toma de fuerza.

EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.

Distribuidores exclusivos en:
ZAMORA BURGOS SALAMANCA LEON PALENCIA AVILA SEGOVIA
Avd. Portugal, 17 Grai. Mola, 12 Gran Vía, 20 Colón, 28 Mayor, 242

VALLADOLID: Dos de Mayo, 21
Apartado 146 Teléfono 24410

Entrega inmediata - Grandes facilidades de pago

GRUPOS DE RIEGO
Liska
DE GRAN CAUDAL

2 a 10HP
REFRIGERACION
AIRE O AGUA

ESPECIALES PARA
PETROLEO AGRICOLA
DOS TIEMPOS-SIN MEZCLA DE ACEITE
ENGRASE A PRESION

MICHAISA
LEON: Avenida de Roma, 15
BENAVENTE: General Mola, 14

El Piñero
DIA 13 DE JUNIO
Festividad de San Antonio

GRAN PREMIO DE PELOTA
Inscripciones en el Ayuntamiento hasta el día 12.

TRACTORES Renault-Steyr-Zetor-Deutz-Someeca
AGAVILLADORAS Arieta - La Hoz
ATADORAS AGAVILLADORAS Alpuema
COSECHADORAS DE ARRASTRE Iubus
COSECHADORAS AUTOPROPULSADAS Scca-Fahr

Poco hay que registrar en la jornada anterior. El fuerte ventarrón reinante durante el domingo, acompañada de un frío impropio de este tiempo, hizo que las pescatas fuesen raras y de poca cuantía. Adolfo, un chofer entusiasta del deporte de la caña, realizó una pescata curiosa en barbos y bogas, teniendo como cebo la gusarapa. Y Cándido, otro "as" del volante, capturó una hermosa carpa de dos kilos y medio. He ahí dos buenos choferes que supieron "conducir" a sus cesteras lo mejor de la jornada.

En la jornada anterior, que no hubo "Rincón del Pescador", hubo dos acontecimientos pescaduriles dignos de esta sección. Cándido, que no tiene nada de tal, clavó un ciprino de dos kilos sesientos gramos. Y el veterano don Florin, "mataor" número uno de barbos, en la temporada, capturó ocho kilos de esa especie piscícola. Entre ellos, uno de kilo y medio, otro de 900 gramos y el resto de menor cuantía. No cabe duda, don Florin se tiene ganado el título como barbista.

DE LA CARPA
La carpa se alimenta de residuos vegetales, de insectos y de gusanos.

La pesca de la carpa es muy interesante; la de las grandes en río es como la del barbo, una escuela de paciencia. Las maneras de cebar son múltiples y variadas. La preparación de un puesto de carpas reclama un cebado serio y prolongado. Se hace con bolitas de tierra rellenas de salvado de pan de gusano cortados, de patatas cocidas de trigo, etcétera.

Este pez, como cebo, acepta miaga de pan, gusanos, pasta a base de miel y harina de centeno, habas cocidas, lombriz, etc.

La carpa no muere francamente; procede por tanteos, toma el cebo con la punta de los labios, como para probar el sabor; lo abandona; lo vuelve a coger; lo deja de nuevo y, finalmente, lo engulle al propio tiempo que emprende la huida. Es el instante preciso para enganchar.

Cada pescador de carpas tiene sus "recetas" de pastas, pero cremos, el pan, las habas, los astiscos en peleta y los gusanos son los cebos preferidos.

HORAS PROPICIAS PARA LA LA PESCA

Domingo, 14: De 5,30 a 7,30 y de 11,45 a 12,45 mañana. Y de 5,55 a 7,55 tarde.

La Juventud de Acción Católica Masculina de Villalpando inauguró su nuevo Centro el "Día de la A. C."

Con el esplendor de las grandes fiestas se celebró en Villalpando el Día de la Acción Católica. A esta solemnidad contribuyó la acción solemne e inauguración de un nuevo centro para los jóvenes que, gracias al entusiasmo y decisión de su consiliario, reverendo don Santiago Serrano, y a la decidida colaboración de sus muchachos, ha llegado a ser realidad el sueño dorado de aquella juventud.

A este solemne y simpático acto fué invitado el excelentísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Eduardo Martínez González, quien con gran sentimiento no pudo aceptar por impedirse otros actos de propaganda en la ciudad. En su representación actuó, tanto en el acto eucarístico de la tarde, con que terminó la Hoga Apostólica de la Juventud, como en la bendición del local, el muy ilustre señor vicario general del Obispado, don Tomás Alonso Piñilla, quien dirigió a la juventud unas palabras de felicitación por la gran obra que habían llevado a cabo y por el gusto tan exquisito que habían tenido en su organización bajo la dirección de su infatigable Consiliario, haciéndoles notar que el tener un centro propio no había de ser la única aspiración, sino que habían de saber considerarle como un escalón de santificación y un medio de formación donde aprender a conocer y amar a Cristo para luego llevarse a los demás, como hicieron los Apóstoles.

A continuación hizo uso de la acto público de propaganda al que asistió una nutrida representación de la Villa y en el que tomaron parte, en primer lugar, el señor Cura Párroco, que hizo la presentación de los conferenciantes y agradeció la deferencia que habían tenido al acompañarles en el Día de la Acción Católica con motivo de la inauguración del centro de los jóvenes. Luego el presidente diocesano de los jóvenes, señor Maílo, dirigió unas palabras de enhorabuena a la juventud y especialmente a don Santiago Serrano, su consiliario, alma de estos éxitos, porque con su entusiasmo habían demostrado a la Diócesis que donde hay hombres con espíritu de sacrificio se recogen frutos no sólo espirituales, sino también temporales.

A continuación hizo uso de la palabra don Manolo Martín de Bernardos, miembro del Consejo Nacional, quien con palabra cálida y unión oratoria expuso brillantemente en qué consistía la A. C., a quienes obliga a tomar parte y en qué consiste el secreto de sus éxitos. Terminó con un canto de alabanza a Villalpando y su tierra por haber sido los adelantados de la Señora en el gran Misterio de su Inmaculada Concepción emitiendo el primer voto del mundo de honrar y defender la Pureza Virginal de María en su Concepción. Aprovechó también el momento para exhortar a los presentes a seguir el ejemplo de sus mayores.

Finalmente cerró el acto con broche de oro el muy ilustre señor Vicario General, dejando flotar en el ambiente una consigna tomada de la escena evangélica "Jesús con la Smaritana en el pozo de Jacob: APRENDAMOS A BUSCAR A CRISTO Y A CONOCERLE EN SU EVANGELIO". Terminado el acto se celebró en la intimidad un cambio de impresiones con las Directivas de las cuatro ramas en el salón recientemente inaugurado, donde numeroso público de la localidad y del centro hermano de Villanueva del Campo, que aceptando nuestra amable invitación quisieron sumarse a esta solemnidad, fueron obsequiados con un vino de honor. En esta intimidad hizo uso nuevamente de la palabra el señor Martín Bernardos arengando a la juventud para seguir cosechando nuevos triunfos apostólicos. El Consiliario y los jóvenes de Villalpando aprovecharon esta ocasión para manifestar a cuántos con su presencia contribuyeron al esplendor de tanta fiesta el testimonio de su más profunda y sincera gratitud.